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INSTRUCOES

|. Este caderno contém 40 questdes, caso apresente defeito de impressao ou falta de questdes, solicite ao fiscal
outro caderno.

I1. As questdes das Provas possuem 05 (cinco) itens (elencados de a a €), de multipla escolha que o candidato
devera assinalar apenas uma alternativa como resposta.

1. Verifique se os dados do Cartéo de Respostas est&o corretos e se este corresponde ao Caderno do Cargo
pleiteado.

IV. O Cartédo de Respostas apresenta uma coluna para cada questdo, o candidato deverd pintar
completamente o espaco correspondente a aternativa analisada como resposta.

V. O tempo de duragéo das provas é de 4 (quatro) horas, ja incluso o tempo destinado ao preenchimento do
Cartdo de Respostas.

VI. O candidato so podera deixar a sala 2h apds o inicio das provas.

VIl. Ao témino da prova, entregue ao fiscal 0o CARTAO DE RESPOSTAS e este caderno.

VIII. O candidato sO poderalevar este caderno depois de transcorridas 3h30 do inicio das provas.

CRONOGRAMA

04/09/2006 Divulgacdo, a partir das 8h (horério de Mato Grosso), dos gabaritos oficiais
preliminares das provas objetivas, na internet — no site www.unemat.br/concursos
e no quadro de aviso Prefeitura Municipal de Barra do Gargas e no posto de
Inscricdo da UNEMAT, na Escola Estadual Senador Filinto Miiller.
05e6/09/2006 | Recebimento de recursos contra os gabaritos oficiais preliminares da prova
objetiva no posto de Inscricdo da UNEMAT, na Escola Estadual Senador Filinto
Muller.

11/09/2006 Publicacdo do gabarito oficial das provas objetivas, na internet — no site
www.unemat.br/concursos e no quadro de aviso do posto de inscricdo da
UNEMAT, na Escola Estadual Senador Filinto Mdller.

15/09/2006 Divulgacdo do desempenho do Candidato no Concurso Publico, no site
www.unemat.br/concursos e nos quadros de Aviso da Prefeitura Municipal de
Barra do Gargas e no posto de Inscricdo da UNEMAT, na Escola Estadual
Senador Filinto Mller.

18 e 19/ 9/2006 | Recebimento de recursos contra resultado do desempenho do Candidato na prova
objetiva no posto de Inscricbes da UNEMAT, na Escola Estadual Senador Filinto
Muller.

29/09/2006 Divulgacéo do resultado do Concurso Publico, no site www.unemat.br/concursos
e nos quadros de Aviso da Prefeitura Municipal de Barrado Gargas e no posto de
Inscricdo da UNEMAT, na Escola Estadual Senador Filinto Milller.
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LINGUA PORTUGUESA

TEXTO |
Coracao de Estudante

Onofre Ribeiro

Para as geracOes de agora, Dante de Oliveiraeraum
paradoxo. Profundamente criticado por seu governo
em Mato Grosso, mas cercado de uma aura do
espirito democrético. Dante inventou uma emenda a
Congtituicdo que ingtituisse as elei¢bes diretas em
1985, ja para 0 mandato presidencial seguinte, que
deveria comecar em 1986. Absolutamente
impossivel que uma emenda desse teor conseguisse
as assinaturas necessarias. Ganhou. Foi as ruas na
forma de comicios e abalou 0 marasmo politico do
Pais. Em pleno regime militar, sob intensa ditadura,
conseguiu-se reunir 700 mil pessoas na Praca da Sé,
em S80 Paulo. Outros comicios transformaram a
emenda das DiretassJA no estopim que
movimentaria a Nagdo e em 1985 poria um
presidente civil na Presidéncia da Republica
“Coracao de Estudante’, singela misica de Milton
Nascimento, se transformaria no hino das Diretas:
“quero falar de uma coisa. Advinha onde ela anda?
Deve estar dentro do peito, ou caminha pelo ar.
Pode edar aqui do lado, bem mais perto que
pensamos. A folha da juventude € o nome certo
desse amor”. O regime militar mexia-se perplexo,
porque ndo estava habituado a lidar com a opini&o
publica livre. A Nacgdo estava contaminada pela
idéia e amadurecera a necessidade de eleger, ainda
gue pelo voto indireto do Congresso Nacional. No
Brasil inteiro o nome de Dante de Oliveira
continuou vinculado aidéia de que foi aemenda das
Diretas-J& quem iniciou a redemocratizag&o,
guando polarizou a Nagdo para o ideal da
democracia. A essa altura, Dante candidatava-se a
prefeito de Cuiaba e dava inicio a uma carreira
politica fértil. No governo de Mato Grosso,
reelegeu-se em 1998 e saiu para disputar o Senado
em 2002. Foi derrotado e entrou numa fase politica
muito  ruim.  Acompanharam-no  criticas e
acusagOes. Sofreu duramente nesses trés anos. Mas,
por sua historia politica pessoal, quem o conheceu
sabe que essa fase ruim ele via como uma travessia.
Mas ndo chegou arealizéla. Certamente, estard em
outros palanques, em outros comicios, como no
hino das Diretas-J& “e h& que se cuidar da vida. E
ha que se cuidar do mundo, tomar conta da
amizade. Alegria e muito sonho espalhados pelo

caminho...”.
(Texto adaptado — Diério de Cuiaba, 09/07/2006).

Com base no texto I, responda as questdes de 01
a 06.

Com relacdo a interpretacdo do texto |, assindle a
aternativa CORRETA.

a. Dante foi um politico que sempre agradou a
opinido publica

b. Quando governador de Mato Grosso
conseguiu  apresentar uma  emenda
constitucional no Congresso Nacional.

c. A musica Coracdo de Estudante foi feita em
homenagem a Dante.

d. Segundo o autor, Dante € considerado e
respeitado em todo Brasil pela autoria da
emenda constitucional, que abriu portas para
aredemocratizacdo do pais.

e. Em 1985, Dante de Oliveira conseguiu
movimentar o Brasil com as Diretas-Ja e
desequilibrar 0 marasmo politico do
governo de Getulio Vargas, do regime
militar.

No enunciado “... essa fase ruim ele via como uma
travessia. Mas ndo chegou a redizala’, é
INCORRETO dizer que:

a embora tivesse vivido uma fase politica
ruim, ele a compreendia como um trajeto a
ser percorrido.

b. com o conector “mas’ o autor introduz uma
oposi¢cdo, argumentando que o politico ndo
conseguiu completar o trajeto.

C. 0 pronome pessoal “el€’, no contexto € um
elemento coesivo que retoma 0 sujeito de
guem se fala.

d. a expressdo “essa fase ruim” refere-se ao
periodo que o0 ex-governador de Mato
Grosso foi bastante criticado.

e. em “Mas, nd chegou a rediz&la’,
encontramos uma hipérbole.

No enunciado “Certamente, estard em outros
palanques, em outros comicios, como no hino das
Diretas-Ja ‘e ha que se cuidar da vida. E ha que se
cuidar do mundo, tomar conta da amizade. Alegria
e muito sonho espalhados pelo caminho’...”, é
CORRETO dizer que:
a. 0 autor explicitamente aborda a morte do ex-
governador de Mato Grosso.
b. o autor esabelece uma relagdo de
intertextualidade.




C. O autor ao iniciar 0 Seu argumento com a
palavra “certamente’, faz uso de uma
interjeicdo, porque tem certeza e ndo tem
duvida do que vai dizer.

d. o autor cita a masica para ironizar aguilo
gue quer dizer.

e. percebe-se nesse enunciado um tom de
escarnio.

Com relacdo ao texto “Coragcdo de estudante” é
CORRETO dizer que:

a traase de um texto essenciamente
narrativo, porque apresenta a historia de
Dante de Oliveira.

b. tratase de um artigo cientifico, que é
respaldado em préaticas sociais e em saberes
socio-culturais.

c. traase de um artigo de opinido, cuja
caracteristica se marca pelo imbricamento
entre o verbal e o ndo-verbal.

d. trata-se de um ensaio, porgque é um texto em
prosa, com caracteristicas argumentativas
sobre um determinado fato.

e. traase de um texto eminentemente
descritivo, com caracteristicas literérias,
pela forma como expde os fatos da ditadura.

Com relacdo a coesdo textual, assinale a alternativa
CORRETA.

a. Em “que ingtituisse”, a palavra em negrito
estabelece umarelagéo de adigéo.

b. Em “porque ndo estava habituado”, a
palavra em negrito estabelece uma relacéo
de condicionalidade.

C. A expressdo “A essa altura’ estabelece uma
relacéo de modo.

d. Em “Certamente, estard’, a paavra em
negrito  estabelece uma relagdo de
causalidade.

e. Em “ainda que pelo voto”, a expressdo
negritada introduz uma restricéo, oposi¢ao,
ou contraste com relacdo ao que foi dito
anteriormente.

Com relacdo a coeréncia textual, assinde a
alternativaINCORRETA.

a. No enunciado “Profundamente criticado por
seu governo em Mato Grosso, mas cercado
de uma aura do espirito democrético”, pode-
se dizer que o uso do conector “mas’
garante a coeréncia sintatica na construcéo
do argumento do autor.

b. Em “Profundamente criticado por seu
governo em Mato Grosso, mas cercado de
uma aura do espirito democrético”. Pode-se
dizer que apesar da oposicdo apresentada no
enunciado, 0 texto possui coeréncia
semantica.

c. Com relagcdo a coeréncia temética, pode-se
dizer que o texto apresenta um deslize ao
inserir amusica de Milton Nascimento.

d. O texto apresenta coeréncia etilistica, uma
vez que faz uso de linguagem formal,
propria de texto de opinido.

e. Pode-se dizer que o texto “Coracdo de
Estudante” apresenta coeréncia pragmatica
uma vez que o enunciador fala para um
publico geral, com o objetivo de relembrar
um fato social.

Texto 1
HOMEM COM H, O RETORNO

Regras de conduta
Uma cervejaria americana reuniu na internet
sugestdes de leis que devem reger o comportamento
dos verdadeiramente machos do planeta. Entre as
malis citadas:
Telefonema de homem para homem n&o
pode durar mais de cinco minutos. Sem
excecao;
Dente é o Unico cortador de unha aceitavel
do homem;
Homem jamais paga para alguém trocar o
pneu do carro;
Homem ndo da apelido aos 6rgdos genitais,
nem permite que a mulher dé
Homem solteiro ndo tem gato como animal
de estimagéo;
O cabelo do homem ndo pode ser mais
comprido que o da mulher. E cortar 0 no
barbeiro;
Dois homens de verdade nunca ficam lado a
lado no banheiro publico. Se ndo houver
intervalo adequado, é melhor voltar depois;
Homem que é homem usa cueca samba
cancao.
(Texto adaptado - Veja, 28/06/2006).

Com base notexto |1, responda as questdes de 07
a 10.

QUESTAO 07
Assindle a opgdéo CORRETA a respeito do
emprego das palavras e expressoes do texto.




a Observam-se as regras da norma culta
flexionando em nimero, o verbo “haver” na
expressao: “Se ndo houver intervalo”.

b. Na expressdo “mais’ comprido que o da
mulher” o advérbio “mais’ estabelece um
valor de modo.

c. Naexpressdo “aos 6rgaos genitais’, pode-se
afirmar que “aos’ corresponde a juncéo da:
artigo a + artigo definido os.

d. Na expressdo “nem permite que a mulher
dé’, pode-se dizer que a inclusdo do
pronome possessivo “sua’ depois do artigo
definido “a’, mantém a coeréncia sintética,
sem modificar o sentido.

e. Na expressdo “nunca ficam lado a lado”, a
substituicdo do “nunca’ por “jamais’,
mantém o mesmo valor semantico.

QUESTAO 08
Quanto as informagdes implicitas e explicitas no
texto I, assinale a alternativa INCORRETA.

a.  Homem de verdade ndo vai a manicure.

b. O texto apresenta um grupo de interessados
na volta do homem verdadeiramente
macho.

c. Homem, verdadeiramente macho, tem de
ser rastico, grosso, insensivel.

d. No texto, areferéncia a expressdo “homens
verdadeiramente machos’, congtitui  a
etimologia da palavra

e. No texto estd implicito que no planeta

predomina homens que nd Si0
“verdadeiramente machos’.
QUESTAO 09

Com base no texto |1, analise as afirmagdes abaixo.

| — Pode-se dizer que o texto é coerente porque
apresenta uma rede de fatores de ordem linguistica,
cognitiva e interacional.

Il — O texto € congtituido de itens aleatorios, que
indicam auséncia de sequiencialidade.

[11 — No enunciado “O cabelo do homem ndo pode
ser mais comprido que o da mulher. E cortar s6 no
barbeiro”, o conector “€” adiciona um argumento.

Assinale a dternativa CORRETA.

Apenasal estacorreta
Apenasall esta correta
Apenasalll esa correta
Apenasal estadincorreta
Apenasall etaincorreta

Cap o

QUESTAO 10
Assinale a opcdo CORRETA quanto ao emprego
das palavras e expressdes do texto.

a. Na oracdo “E cortar O no barbeiro”, o
advérbio “s0”, tem o sentido de solitario.

b. Pelo sentido textual, a substituicdo da
expresséo  “sem excegao”, por “sem
exclusdo”, mantém a mesma forca
argumentativa.

c. Naoragdo “E cortar s6 no barbeiro” produz
um efeito de invirilidade.

d. Na expressdo “homem que é homem”
infere-se que ha vérios tipos de homens.

e. Na expressdo “homem que é homem”, o
pronome relativo “que” desfaz a coeréncia
sintatica.

RASCUNHO




CONHECIMENTOS GERAIS

QUESTAO 11

Faz algumas décadas que a politica externa

brasileira tenta garantir a0 Brasil um assento

permanente no Conselho de Seguranca da ONU.

Este conselho &

a 0 O0rgdo maximo da ONU, onde se discute e
decide sobre os conflitos bélicos entre as
nacoes, é formado permanentemente pelas oito
nagdes mais ricas do planeta e rotativamente por
algumas nagoes.

b. um 6rgdo secund&rio da ONU, onde se discute
sobre os conflitos bélicos entre as nacles, é
formado permanentemente pelas cinco nagdes
nucleares rotativamente por algumas nagoes.

c. 0 O0rgdo méaximo da ONU, onde se discute e
decide sobre os conflitos bélicos entre as
nacoes, € formado permanentemente pelas cinco
nagcbes nucleares rotativamente por algumas
nacoes.

d. é o 6rgdo maximo da ONU, onde se discute e
decide sobre os conflitos bélicos entre as
nacoes, € formado permanentemente pelas cinco
nacoes vencedoras da Segunda Guerra Mundial
e rotativamente por algumas nagoes.

e. €0 0rgdo maximo da ONU, onde se discute e
decide sobre os acordos comerciais entre as
nacoes, é formado permanentemente pelas oito
nagdes mais ricas do planeta e rotativamente por
algumas nagoes.

QUESTAO 12

Nos ultimos dez anos o cinema brasileiro vem
recebendo vérias indicacbes para concorrer ao
Oscar. Nesse periodo, destaca-se um filme que
recebeu quatro indicagcbes. melhor diretor, melhor
roteiro adaptado, melhor edi¢do e melhor fotografia
Esse filme foi:

O Quiatrilho.

Carandiru.

Cidade de Deus.

Central do Brasil.

Dois filhos de Francisco.

R

QUESTAO 13

A &gua é o continente mais caracteristico da terra
Ingrediente essencial da vida, a &gua é talvez o
recurso mais precioso que a terra fornece a
humanidade.

Por esse motivo, atualmente, os pesguisadores estdo
preocupados com a previsdo futura sobre a &gua.
Nesse sentido, assinale a alternativa CORRETA.

a. Esserecurso natural sempre tera em abundancia

b. Como petréleo a agua ndo € renovavel.

c. Com a tecnologia que existe hoje o homem é
capaz de criar outro recurso natura que a
substitua.

d. Poderafaltar &gua no futuro.

e. A chuva écida pode substituir a &gua potavel.

QUESTAO 14
Durante o processo eleitoral peruano, as ofensas
entre o presidente da Venezuela, Hugo Chaves, e o
candidato a presidéncia do Peru, Alan Garcia,
colocaram em risco a continuagéo de uma das mais
antigas comunidades comerciais do nosso
continente. Assinale a alternativa CORRETA.
Pacto Andino.
b. Mercosul.
c. OTAN.
d. NAFTA.
e. OPEP.

QUESTAO 15

Em 2002, o Brasil e vérias nagdes assinaram o
Protocolo do Kioto. Sobre isso, pode-se dizer que
por meio desse protocolo:

a. 0 Brasl e outras nagbes permitem pesguisas na
area genética, como a clonagem de amimais, por
exemplo.

b. o Brasl e outras nagbes se comprometem a
combater a pedofilia e a prostituicdo infantil na
internet.

Cc. 0 Brasl e outras nagbes se comprometem a
combater toda forma de discriminagéo racial,
sexual ou religiosa.

d. o Brasl e outras nages se comprometem a
reduzir as emissbes de carbono na atmosfera
para combater 0 aquecimento global.

e. 0 Brasl e outras nages se comprometem a
combater toda e qualquer forma de terrorismo,
bem como o tréfico de drogas.

QUESTAO 16

Ultimamente os jornais estdo divulgando que o

Brasil esta preste a fechar um importante acordo

sobre tecnologia que vai afetar muito as nossas

vidas. O governo tem que decidir entre o padréo

japonés ISDB e o sistema europeu DVB. Esse

acordo trata-se:

a da ateracdo do sistema de telefonia fixa em
todo territorio nacional.

b. da passagem da televisdo analdgica para a
televisdo digital.

c. da ateracdo do sistema de telefonia mbvel em
todo territorio nacional.




d. da passagem da transmissdo de informagoes via
satélite.

e. da alteracdo do sistema de informética em todo
territorio nacional.

QUESTAO 17

Em uma reportagem de uma revista de circulagéo

nacional  publicou-se:  “Lula, defende uma

congtituinte, é acusado de golpismo, mas a idéia em

s ndo é ma’. Acerca da congtituinte assinale a

aternativa CORRETA.

a. Condtituinte significa que o Brasil serd
governado pela camara dos deputados durante 4
anos.

b. Consgtituinte significa que o Brasil passa ater o
regime de parlamentarismo.

c. A assembléia constituinte significa que o Brasil
serd governado pelo Congresso Nacional
durante 4 anos.

d. A Assembléia Constituinte tem seus membros
eleitos e tem um mandato para fazer as reformas
mais urgentes que o Pais precisa.

e. A Assembléia Congtituinte é formada pelos
presidentes da Camara dos Deputados e do
Congresso Nacional.

QUESTAO 18

Nos ultimos dois anos o Brasil passa por uma forte
crise no setor do agro-negdcio, particularmente,
para os agricultores de Mato Grosso. Essa crise é
mais severa que nos demais Estados. |sso deve-se &
a. desvalorizacéo do ddlar.

b. faltade chuvas.

C. proibi¢do dos trans-génicos.

d. custo do transporte.

e. aumento dosimpostos.

QUESTAO 19

Durante a grande efervescéncia cultural da década
de 1960, surgiu um movimento que pretendia
mudar radicalmente o cinema brasileiro, seu
exponte médximo foi o cineasta baiano Glauber
Rocha. Assinale a alternativa que identifica esse
movimento.

a Jovem Guarda

b. Tropicalismo.

c. Vanguardado Cinema

d. Cinema Realista

e. CinemaNovo.

QUESTAO 20

Pela primeira vez em um periodo de quase meio
seculo de poder, um lider foi afastado de suas
fungdes no governo para tratamento de salide. Das
alternativas abaixo, assinalea CORRETA.

George Busch.

Hugo Chaves.

Evo Morales.

LuisIn&cio Lulada Silva

Fidel Castro.

Cap o

RASCUNHO




QUESTOESESPECIFICASDE

FISSOTERAPIA

QUESTAO 21

O recrutamento aveolar é um recurso utilizado em
pacientes submetidos a ventilagdo mecanica
invasiva

Sobre esse processo pode-se afirmar que o0s
objetivos sdo:

|. Diminuir potencialmente o retorno venoso.
I1. Desfazer atelectasias.

[11. Diminuir o débito cardiaco.

V. Diminuir 0 “shunt” pulmonar.

V. Aumentar a capacidade residual funcional.

Estdo CORRETAS apenas:
a Il,IVveV
b. I,1lelll
c. I,IVeV
d I, 1lleV
e I, llelV
QUESTAO 22

Paciente com 85 anos, deu entrada na emergéncia e
em seguida na UTI, com desconforto respiratério,
com os seguintes dados gasométricos:

Ph= 7,4 ; PaO2= 88 mmhg; Sa02= 93%; PaCO2=
55,8 mmhg; BE=8,0; HCO3=33,5m/mol.

De posse desses dados pode-se afirmar que essa
paciente apresenta:
|. de acordo com os niveis de hco3 e be temos
uma acidose metabdlica.
I1. uma alcalose metabdlica compensada ou uma
acidose respiratéria
I11. devido o nivel de hco3 e a paco2 estarem
elevados temos uma acidose mista compensada.
V.0 nivel de paco2 estd elevado, mas com o
valor do ph dentro da normalidade.

As afirmacdes CORRETAS sdo:
a lllelv
b. 1elll
c. llelll
d llelVv
e lelVv
QUESTAO 23

Em que situagdo tera a diminuicdo momentanea do
volume residual e uma inspiragéo passiva.
a Atelectasia

Expiragéo forgada.
Inspiragéo forgada.
Tapotagem.
D.P.O.C.

Ol -Weley

QUESTAO 24

De posse dos seguintes parametros ventilatorios:
pressdo de pico=26 cmh20; pressdo de plato= 20
cmh20; volume corrente=0,4 |;volume-minuto= 10l;
peep=6 cmh20.Calcule a complacéncia estatica:
18,36 ml/cmh20

19,05 ml/cmh20

55,15 ml/cmh2o

28,57 ml/cmh2o

23,29 ml/cmh20

PCapoTe

QUESTAO 25
O nivel neurolégico que corresponde ao reflexo
patelar &

L4
S2
T12
L1
S1

PCapoTe

QUESTAO 26

Sobre a hanseniase pode-se afirmar.
|. Os bacilos de hansen tém um tropismo
especial pelos nervos finos, periféricos e
centrais, atingindo desde as terminagbes da
derme aos troncos nervosos.
I1. A neuropatia da hanseniase € clinicamente
uma neuropatia mista que compromete fibras
nervosas sensitivas, motoras e autondémicas.
I1I.A  sensibilidade €& alterada em suas
modalidades dolorosas e tactil.
V. A maioria das deformidades e incapacidades
gue ocorrem na face, sdo decorrentes da acéo
direta do bacilo sobre as estruturas desta regido,
com excecdo do lagoftalmo e da alteragcdo da
sensibilidade da cornea que sdo decorrentes de
uma lesdo de nervo.

Estdo CORRETAS apenas:
a lelVv
b. llelV
c. lell
d. llelll
e lllelV




QUESTAO 27

Sobre a distrofia muscular de duchenne, o

alongamento passivo €

a. indicado somente nas criancas com 05 anos de
idade.

b. contra-indicado nafase inicial da doenca

c. indicado desde o inicio da patologia associado a
alongamentos ativo e/ou ativo-assistido.

d. indicado nas partes moles que ja sofreram
contraturas.

e. indicado na fase secundaria da doenca associado
a alongamentos ativo e/ou ativo-assistido.

QUESTAO 28
Sobre a hemofilia pode-se afirmar que:

|. nos estggios finais da hemofilia pode
ocorrer  subluxagbes e perda da
amplitude dos movimentos e da
capacidade funcional; como ocorre em
qualquer artropatia destrutiva.

Il. os pacientes apresentam hemorragias
recidivantes apenas nas articulagdes dos
membros superiores e inferiores, sendo
gue as sedes mais frequentes de
repeticdo sdo o cotovelo , joelho e o
tornozelo.

[11. trata-se de uma doenca recessiva ligada
ao SExo que se manifesta,
exclusivamente, no sexo feminino.

V. aformade prevenir e reduzir ao minimo,
a destruicdo e a deformidade articular, é
gracas a0 diagndstico precoce e a
administragdo precoce do fator de
coagulacéo deficiente.

Estdo CORRETAS apenas:
l elll

lell

IelV

lelV

[ elVv

PcapoTe

QUESTAO 29

Na crianca, a contratura isquémica de volkmann é
sem divida, a pior das complicacBes desta fratura:
Fratura supracondiliana do Umero.
Fratura condiliana do Umero.

Fratura do 1/3 proximal do rédio.
Fratura do 1/3 medial do rédio.

Fratura do olécrano da ulna.

Pcapoe

QUESTAO 30

Este teste tem a finalidade de verificar se o tendéo
do biceps encontra-se estavel no interior do sulco
bicipital:

Teste de oppenheim.

Teste de hoover.

Teste da queda do brago.

Teste de yergason.

Teste de adson.

PCapoTe

QUESTAO 31

A malformagdo congenita ndo-familiar, pescogo
curto congénito é tambem denominada de
sindrome:

a De sprengel.

b. Daprimeiracostela

c. Deklippel-feil.

d. Do torcicolo congénito.

e. Do escaleno.

QUESTAO 32

Das articulagdes abaixo quais tem presenca de
meni sco.

a. Gleno-Umeral e coxo femural.

b. Interfalangeanas etibio tarsica.

c. Joelho e A.T.M.

d. Joelho e punho.

e. Joelho e acromio-clavicular.

QUESTAO 33

Em uma escoliose em C com concavidade a

esquerda pode-se notar que:

a a musculatura do lado da concavidade esta
alongada.

b. a musculatura do lado da concavidade esta
encurtada.

c. a musculatura do lado da concavidade e da
convexidade esta normal.

d. a musculatura do lado da concavidade e da
convexidade esta encurtada.

e. a musculatura do lado da convexidade esta
encurtada.

QUESTAO 34

Na articulacéo do joelho (Fémur e Tibia), quando se

faz a flexdo ocorrem quais movimentos:

a. Flexado simples.

b. Flexdo com rotacéo do fémur sobre atibia.

c. Rotacéo com flexdo do fémur sobre atibia.

d. Deslizamento com flexdo do fémur sobre a
tibia

e. Flexé&o, rotacéo e deslizamento do fémur sobre a
tibia




QUESTAO 35 d. Punho.

Quais desses mulsculos formam o0 musculo e. Cinturapélvica
quadriceps:
a Vasto medial, vasto lateral, reto femural e RASCUNHO
sartorio.
b. Vasto media, vasto lateral, vasto intermédio
ereto femural.
c. Vadto lateral, vasto medial e reto femural
pata de ganso.

d. Reto femural e vasto intermédio.

e. Vasto medial, vasto lateral, vasto
intermédio, reto femural e obliguo do
joelho.

QUESTAO 36

As articulacbes astragalinas e sub astragalinas séo
articulagbes do:

a Peé

b. Méo.

Cotovelo.

Cranio.

Coluna lombar com o sacro.

a0

QUESTAO 37

Até que angulacdo a articulagdo gleno umeral faz a
aducéo sem que haja movimento da escapula.

a 120°

b. 45°

c. 180°

d. 9°

e. 30°

QUESTAO 38

A condromalacia é uma afeccdo de que articulacao:
Gleno umeral.

Patela com joelho.

Tibio tarsica

Interfalangeanas.

Cotovelo.

R

QUESTAO 39
O ligamento anular € localizado na:
a. articulagéo do joelho.
b. articulagdo do quadril.
c. articulagdo do ombro.
d. articulagdo do cotovelo.
e. articulagdo do tornozelo.

QUESTAO 40
Os o0ssos, escaféide, semilunar, pisiforme, capitado
e amato sdo um dos 0ssos formadores do:

a. Tornozelo.

b. Gleno-umeral.

c. Cinturaescapular.




